

A JA ImpleMENTAL közös fellépés kommunikációért és disszeminációért felelős munkacsoportja 2024. február 26-án sikerrel szervezte meg 2. online kommunikációs workshopját



2024.02.26-án jó hangulatban zajlott a JA ImpleMENTAL Együttes Fellépés 2. kommunikációs workshopja, amelyet az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) és a Horvát Közegészségügyi Intézet (HZJZ) munkatársai szerveztek. A két intézmény közösen vezeti a projekt kommunikációért és disszeminációért felelős munkacsoportját.

Az online esemény a minőségi projektkommunikáció fontosságát kívánta hangsúlyozni a JA ImpleMENTAL fellépés legfontosabb üzeneteinek, tevékenységeinek és eredményeinek terjesztésében. Emellett a projekt partnerek jó gyakorlatait és tapasztalatait kívánta bemutatni és megosztani.

Az online eseményt az ImpleMENTAL vezető partnere, a Görög Nemzeti Népegészségügyi Szervezet képviselőjében Vasileia Konte koordinátor előadása nyitotta meg. Danijela Štimac Grbić (HZJZ) a kommunikációs munkacsoport vezetője ismertette a közös fellépés legfontosabb eddig elvégzett feladatait és mérföldköveit, majd ezt követően munkatársai Lara Petković és Ana Ištvanović részletesen bemutatták a JA ImpleMENTAL honlapjának <https://ja-imental.eu/> új funkcióit, és ismertették a közös fellépés közösségi média felületeinek használatát felmérő kérdőíves felmérés eredményeit és következtetéseit.

A kommunikációs műhely során az OKFŐ Pályázati és Projektkoordinációs Igazgatósága részéről dr. Bulyovszky Bernadett projektmenedzser ismertette a főbb szereplők közötti, belső és külső kommunikációs tevékenységekhez kapcsolódó feladatmegosztást, és azok eddigi végrehajtásának gyakorlatát.

Grayné Kárpáti Éva kommunikációs szakértő prezentációjában olyan praktikus ötleteket osztott meg, amelyekkel a konzorciumi partnerek fokozni tudják a saját kommunikációs felületeiken közzétett tartalmak sikeres terjesztését. Továbbá ismertette az OKFŐ honlapján és közösségi média felületein a központi tartalmak magyar adaptálásában szerzett tapasztalatait, mivel az OKFŐ-t az a megtiszteltetés

érte, hogy Horvátország, a Cseh Köztársaság, Izland, Málta, valamint Spanyolország mellett jó gyakorlatként mutathatta be az ImpleMENTAL-ban végzett kommunikációs munkáját.

Az EU Health Policy Platform funkcióit, használatát és jelentőségét Sziklai Márta, az SE Egészségügyi Menedzsment Központja (EMK) kommunikációs munkatársa ismertette. Az EMK kapcsolt szervezetként maga készíti és felügyeli a közös fellépés posztjait a felületen.

A workshopon vendégelőadóként Karin-Liis Lahtmae és Ester Bonadonna, az Európai Egészségügyi és Digitális Végrehajtó Ügynökség (HADEA) kommunikációs szakértői is közreműködtek, útmutatást nyújtva miként fokozható a jövőben a JA ImpleMENTAL tevékenységeit dokumentáló, és a projekt eredmények disszeminációját szolgáló közösségi média posztok, honlap cikkek, hírlevelek, videók stb. sikeressége és terjesztése. Ők is hangsúlyozták a DG SANTE által üzemeltetett EUHPP platform potenciális lehetőségeit a közös fellépés nyilvánosság felé való megjelenésében, és a fellépésben megvalósított jó gyakorlatok további disszeminálásában. Kiemelték továbbá a különböző belső eszközök, például a saját intézményi honlapok és a közös naptár használatának hasznosságát.

Ezúton is köszönjük a HADEA munkatársainak közreműködését és a konzorciumi partnerek aktív részvételét!

A JA ImpleMental programról:

A projektben 21 EU/EGT-ország illetékes hatóságainak 39 szervezete működik közre. A közös fellépés támogatja őket abban, hogy helyi mentálhigiénés hálózatokat hozzanak létre, és így erősítsék a prevenciósi ellátási szolgáltatások közösségi alapú, ágazatokon átívelő nyújtását a fenntartható és minőségi ellátáshoz történő hozzáférés javítása érdekében.

A JA ImpleMENTAL az EU közegészségügyi legjobb gyakorlatok portáljának gyűjteményéből kiválasztásra került két bevált gyakorlat átadására és végrehajtására összpontosít:

(1) **„A Mentális Egészségügy Reform Belgiumban”**, mint legjobb gyakorlat az intézménytelenítés elvén alapul és elsődlegesen az intézményi ellátásról a közösségi alapú ellátásra való áttérést célozza, hogy javítsa a mentális betegségek kezelésében elérhető eredményeket, hozzájáruljon az életminőség növeléséhez, valamint elkerülje a szükségtelen kórházi felvételeket.

(2) **Az öngyilkosság megelőzése Ausztriában „SUPRA”** egy többszintű öngyilkosság-megelőzési stratégia, amely integrálja az egyetemes, a szelektív és a javallott megelőzési beavatkozásokat és ezeket a helyi végrehajtási kontextusra, valamint a meglévő erőforrásokra és kezdeményezésekre alapozva építi fel. A JA ImpleMENTAL tevékenységei erőteljesen támogatják a mentális egészség átfogó megközelítéséről szóló új Európai Bizottsági közleményt, amelynek célja, hogy a mentális egészséget a testi egészséggel egyenrangúvá tegye, és a mentális egészséggel kapcsolatos kérdések ágazatközi megközelítését biztosítsa.

A JA ImpleMENTAL elkötelezett a mentális problémákkal és betegségekkel élő emberek életminőségének javítása mellett, tevékenységeit valamennyi érintett fél bevonásával fejti ki.

További információk a JA ImpleMENTAL projektről: <https://ja-imental.eu/>

[OKFO-Implemental](#)